

省委整改落实办公室发出通知

认真贯彻《指导意见》 持续深化整改落实

本报讯(记者 阮菡菡)省委整改落实办公室日前发出《通知》,要求认真学习贯彻中央办公厅印发的《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》精神,深化“四风”整治,巩固和拓展教育实践活动成果。

《通知》指出,《指导意见》深刻阐述了巩固和拓展教育实践活动成果的重要意义,就深化整改落实、推进作风建设提出了明确要求。要认真学习《指导意见》精神,牢固树立持续整改、长期整改的思想,总结运用好

教育实践活动宝贵经验,精准发力、持续加力,推进集中反“四风”转为经常性的作风建设,促使党员干部形成“不敢、不能、不想”的自觉,努力形成作风建设新常态。

《通知》强调,按照《指导意见》的精神,结合实际制定工作计划,明确具体措施,把各项任务落到实处。继续推动“两方案一计划”的落实,特别是对于新出现的“隐形、变种”问题,主动纳入整改范围,确保改彻底改到位。持续用劲推进专项整治,不断深化“个性病”的专项整治。继续组织

开展明察暗访,对踩“红线”、闯“雷区”实行零容忍,始终保持正风肃纪高压态势。严肃党内政治生活,坚决克服自由主义、分散主义、好人主义、个人主义。注重源头治理,扎紧织密制度笼子。深入推进基层服务型党组织建设,进一步夯实基层基础。坚持围绕中心、服务大局,把年度目标完成情况作为检验整改成效的重要标准,推动广大党员干部把作风改进的红利、活动激发的热情转化为推进工作的强大动力。

《通知》要求,各地各单位党委

(党组)要担负主体责任,主要负责同志要切实履行好第一责任人的责任。充分发挥职能部门作用,以加强理论武装凝聚共识,以全面深化改革推进制度保障,以惩治腐败、强化正风肃纪形成强大震慑,打好作风建设“组合拳”。要结合年度工作总结,对整改落实情况进行一次“回头看”,认真做好查漏补缺工作。省委各督查组每月定期开展督查,整改办将定期分析研判,及时通报各地各单位整改情况,切实把作风建设推向纵深。

35位外国专家获西湖友谊奖

本报杭州11月14日讯(记者 方力 通讯员 楼春燕 朱丹)今天,35位外国专家被省政府授予“西湖友谊奖”。他们分别来自美国、德国、日本、韩国、英国、西班牙等18个国家,涉及医学、制造、机械、化工、环保、能源、汽车、教育等10多个行业。

“西湖友谊奖”是省政府授予

在浙外国专家的最高荣誉奖项。自1997年设立以来,已先后有539位专家获此殊荣,有40人经推荐获得国家“友谊奖”。近年来,我省认真贯彻落实国家战略部署,高度重视引进国外智力和人才工作。据统计,今年以来,全省共引进国(境)外各类专家4万多人,其中高层次专家约7000人次。

嵊州:书记推广“浙江新闻”

本报嵊州11月14日电(通讯员 朱莉新)“今天第一件事,要先查一下‘浙江新闻’移动客户端,大家安装了没有?装了请举手。”今天,嵊州市委书记金志在长乐镇调研,在会议室一坐定,他就检查起“浙江新闻”移动客户端的安装情况。

10多名与会的镇领导班子成员有的举了手,有的不作声。“这个移动客户端是我们了解世界、了解

浙江、推介嵊州的窗口,也是提升个人素质的有效途径。大家可以从了解许多知识和信息、掌握政策动态,是非常便捷的学习手段。希望大家尽快自觉地安装好,班子成员要带好头。”金志郑重地对与会者说。

长乐镇委书记郑永江当即表态:“今天下午,我们召集镇、村干部进行布置落实,保证一个星期内完成任务。”

成品油价八连跌

93号汽油每升下调0.15元

本报杭州11月14日讯(记者 白丽媛 通讯员 卢哲雯)今天,省物价局下发关于降低成品油价格的通知,自11月15日零时起,全省汽、柴油(标准品)最高零售价格每吨分别降低190元和180元,非标准品汽、柴油最高零售价格按国家规定的品质比率也相应调整。价格调整后,90号汽油为每升

6.12元,下调0.14元;93号(国IV)汽油为每升6.6元,下调0.15元;97号汽油为每升7元,下调0.16元;0号柴油(国III)为每升6.17元,下调0.16元。92号(国V)汽油、95号(国V)汽油和10号柴油(国IV)分别为每升6.73元、7.14元和6.49元。这是今年7月以来国内汽柴油价格连续第8次下调。

周末降雨又降温

天时

李丹超

昨天清晨的气温创下今年入秋以来新低,我省大部地区的最低气温只有4℃到7℃,沿海部分地区为8℃到10℃。

据省气象台预报,新一波冷

空气周末又来凑热闹了,从今天开始,我省将出现一次弱降水和降温过程。周六白天依旧多云为主,全省最高气温为18℃到20℃,有洗晒打算的可要尽早安排,因为到了晚上,冷冷的秋雨就来捣乱了;周日将是阴雨的“天下”,衣服还得裹严实点。省气象台预测,到下周一天气将会好转。

51家养老机构公建民营

本报杭州11月14日讯(记者 张丽 通讯员 章珏)今天,全省养老机构公建民营暨养老服务人才供需对接,共涉及1620名养老服务人才的培养和使用。

养老机构启动公建民营,涉及床位约1.25万张。同时,6家院校和6家单位签约养老服务人才供需对接,共涉及1620名养老服务人才的培养和使用。

消防官兵热学薛军毅

本报杭州11月14日讯(通讯员 曾健峰 蒋孝辉 记者 廖小清)今天,省公安消防总队党委作出向宁海县消防大队教导员薛军毅学习的决定,号召全省消防官兵学习他忠诚于党、献身

使命的政治本色,牢记宗旨、爱民为民的高尚情操,扎根基层、恪尽职守的敬业精神,身先士卒、不怕牺牲的英雄气概,淡泊名利、助人为乐的雷锋精神(本报11月5日第一版曾作报道)。



海外美食到家门

11月14日,2014第十届中国食品博览会在宁波国际会展中心举办,展览面积超过8万平方米,共设10个馆。今年食博会国际化水平再次取得提升,展会上的境外食品占比超过50%。

郭乾锐 摄

高考新政后,学考怎么考

我省发布具体实施办法 每科最多报考2次成绩2年有效

记者 王婷

本报杭州11月14日讯 今年秋季入学的高中生请注意了,高考改革后的第一场高中学考怎么考?我省已经有了具体实施办法。明年10月将进行高考改革后的首次学考,开始高考选考科目多次考试,其中外语科目2016年10月进行首次考试。

根据最新发布的《浙江省普通高中学业水平考试实施办法》和《浙江省普通高校招生选考科目考试实施办法》,高中学考科目有语文、数学、外语(含英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语)、思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)、体育与健康、音乐、美术等13门,其中体育与健康、音乐、美术由各市教育行政部门依据有关规定组织实施,外语参加全国考试,其余科目实行全省统一考试。

在高中学考中,除外语外,其余科目只考必修内容。其中外语“一考两用”,考试范围和要求由教育部考试中心规定,成绩既用于评定学业水平等级,又用于高考。

凡是普通高中在校生均须参加所有科目的考试,高中阶段其他学校

在校生和社会人员也可报名参加各科考试,每科最多报考2次,相关科目考生2次考试均不合格的可增加1次考试机会。

高中学考报名方式实行网上报名,考生的报考信息,高中在校学生由学籍所在学校负责审核,考生签名确认;社会人员到当地招生考试机构指定的地点现场确认。考试采用笔试,外语含听力考试,技术及外语科目待条件具备时实行机考。

高中学考一年安排两次,分别在4月和10月进行。4月考试不设外语科目,开考除外语以外科目,10月开考全部科目,外语另一次考试安排在6月统一高考期间进行。考试时间是:语文、数学各80分钟,外语为120分钟,思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术各60分钟。卷面分值语文、数学各100分,外语为150分,思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术各70分。

高中学考成绩采用等级制,设A、B、C、D、E五个等级,E为不合格。以卷面得分为依据,A、B、C等按15%、30%、30%最接近的累计比例划定,E等比例不超过5%。经批准设立的内高班、内职班学生成绩等级单独划定。

根据新高考改革方案,高考总成绩=必考科目成绩(语数外3门)+选考科目成绩(7选3),选考科目范围为高中学考科目中的7门:思想政治、历史、地理、物理、化学、生物、技术(含信息技术、通用技术)。

参加选考的各科在学考“必考题”基础上需要增加“加试题”,“加试题”考试内容为高中课程的必修和选修内容。报考同样实行网上报名,每生限选考3门,选考科目在首次报考该科目时确定。每科最多报考2次。成绩2年有效。

高校招生选考科目考试时间一年安排两次,分别在4月和10月与高中

学考同期进行。各科考试时间在同科目高中学考基础上各加长30分钟,各为90分钟。考试统一设置在标准化考点,同考点的选考与学考分设考场。

考生选考各科成绩按等级赋分,以当次高中学考合格成绩为赋分前提,高中学考不合格不赋分,起点赋分为40分,满分为100分,共分21个等级,每个等级分差为3分。具体等级划定以各科“必考题70分+加试题30分”卷面得分为依据,按最接近的累计比例划定等级,其中第21等级的比例不超过1%。符合高考报考条件,在有效期内自主确定所选科目的一次成绩记入高考总成绩。

■ 链接 等级赋分怎么算

等级赋分是新高考中选考科目的计分方式。卷面分不会被直接使用,而是将作为等级赋分的依据,即以各科“必考题70分+加试题30分”卷面得分为依据,按比例划定21个等级,再根据等级换算计分,由此产生的等级赋分作为最后的高考成绩。

第一等级,赋分为100分,以此类推。假如学生必考题和加试题的

卷面总成绩能排进当次考试的前1%,就进入“第一等级”,拿到赋分100分。接下来,能拿97分的学生有2%,拿94分的学生有3%……

例如,某考生历史必考题考了68分,加试题考了20分,卷面总成绩88分,但是排名在当次考试考生中挤入了前1%,那么按照等级赋分计入高考总分时,高考成绩就是100分。

我家就在雪头村

乡里反映村民的难处,很快有了轮流值班的医生;

曾经有几次机会,姜湘沅可以调到邻近县城的乡镇工作,不仅可以照顾女儿,还能增加收入。但领导找她谈话时,她却一次次放弃了……

在村民心目中,姜湘沅事事能办、样样都懂,对民政、计生、农经、新农村建设等政策和工作流程,非常精通,是全村敬佩的全程村干部。对此,姜湘沅谦虚地说:“经常帮人代办,一些政策心里有了。”

其实,50多岁的姜湘沅,至今仍在不断学习掌握新知识、新技能。现在,她能熟练运用电脑,还组建起雪头村党员QQ群和微信群,方便为外出务工和经商的村民办事。最近,她通过网络,为在云南务工的董自法办理了养老保险。

“多学一点本事,村民有需求时才能帮到他们,这才心不慌啊。”姜湘沅笑着说。

这让姜湘沅左右为难。就像一架天平放在姜湘沅面前:一端是身为母亲的责任,谁也难以割舍对孩子的牵挂;另一端是繁重的村务,常回县城,势必冷落山里的乡亲。

思虑良久,夫妻俩作出了一个令人意外的决定:由于董寒松户口仍在村里,索性买了一间不到40平方米的农居,在雪头村安家了。

从此,村里多了一个不走的乡干部。夏天,她与村民一起在村口纳凉;冬天,她和四邻在小店烤火聊天。这里,没有她不熟悉的情况,没有她不熟悉的村民。

把根扎在偏僻山村,也深深扎在百姓心中。在村民的叙述中,姜湘沅的形象渐渐清晰起来——

在村里开小店的董月初,每周要去信用社往账户打货款,少则数千,多则上万。5年多了,这活都由姜湘沅代办,一次都不延误,钱也一分不差;

今年正月初一,村里一位老人生病,因村卫生院唯一的医生放假而无法打针。焦急的姜湘沅马上向

回家 干部的形象和威信,在一件件小事中树立起来

今年国庆长假,姜湘沅神秘地失踪了。最先发现这个情况的,是同坑自然村的石才夫。他儿媳做完人流手术需报销医药费,一家人不知生育保险怎么操作,他趁放假第一天向姜湘沅求助,不料“人去楼空”。村民赶紧拨打姜湘沅的手机,没想到关机了。

这样的事以前从未发生过,村民们顿时焦虑不安起来。石才夫说:“姜阿姨不在家,我们就少了主心骨。”

直到10月7日,姜湘沅终于回家了。当天傍晚6时许,放心不下的石才夫和妻子一起,打着手电再次赶来。刚一叫门,楼上的灯亮了,姜湘沅艰难地一步步挪下楼梯。很快,屋内外挤满了前来看望的村民。

人们这才知道,姜湘沅此时距做完胆囊切除手术才6天,出院只有两个多小时。

姜湘沅患有胆结石,最近引发严重的炎症。为不影响工作,她特地选在长假做手术。怕村民远道赶到县城探视,她谁也没告诉偷偷走了。住院那几天,病床上的姜湘沅也牵挂着村民:老人的退休证要年检了,有几个孩子该打疫苗了……原本需住院7天,姜湘沅提早一天出院了。

“你家的事我明天上班就去办,放心吧。”当手术伤口还未愈合的姜湘沅,在山风中带着颤音说出这话时,石才夫的眼睛湿润了。

这样的感动,雪头村的不少低保户也经历过。去年6月,村里开始安装有线电视,低保户有乡政府的证明就能免费。低保老人董洛才和俞德松舍不得买票坐车,用了整整一个上午徒步走到乡政府。看到疲惫不堪的老人,姜湘沅赶紧请他们到食堂吃饭,一问才知道老人此行的目的。

一向和善的姜湘沅顿时急了,冲到乡广电站责怪工作人员:“这种

事你们不会代办一下吗?低保户大多年龄偏大,怎么能让他们这样折腾?”当天回到村里,她立刻上门收齐20余户低保户的证件,一次性全部代办了。

干部的形象和威信,就在一件件小事中树立起来。

去年村里换届选举,投票场选在董氏祠堂。由于对候选人有意见,有几个村民准备挑事。可看到姜湘沅走来时,他们默不作声地走了。曾经在乡领导眼中“情况复杂”的雪头村,一直没有发生过上访等事情。

“一些村干部办不了的事情,只要姜阿姨出马,准能解决。”村党总支书记俞登明气地说。几年前架设一条35万伏高压线,村里有几户人家不肯搬迁,还动手打伤了施工队员。那天,姜湘沅顾不上自己的疲劳,连夜赶到村民家中做工作。对方一见姜湘沅纷纷松了口:“姜阿姨平时没少为我们操心,这个面子一定要给。”

当乡里的年轻干部请教做群众工作的技巧时,姜湘沅说:“没有其他秘诀。我只记得:雪头就是我的家,村民就是家里人。”

(上接第一版)

姜湘沅说:“乡里乡亲有感情,见到村民受苦,我心里就难受。”而这,正是她不厌其烦地为村民跑腿的动力。

安家 落户偏僻山村,只为更好地完成村民的嘱托

“妈妈,什么时候来给我烧顿饭?”接到女儿来电,连这样的要求也不能满足,姜湘沅常感内疚。要知道,从小四年级开始,女儿就一个人在县城生活了。

当过文化员、档案员、出纳、团委书记、计生办主任,姜湘沅是在巧英乡工作时间最长的干部。早在10年前,长期住在乡里的姜湘沅,和在乡供电班工作的丈夫董寒松在县城买了房,准备搬家照顾上学的女儿。

可是这一计划,被一个突然而来的组织决定打乱,此后再未实现。

当时,雪头村和周边4个村合并,情况比较复杂。考虑到姜湘沅基层工作经验丰富,且有董寒松老家在雪头村的优势,乡里特意派她担任联村